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Descripción de los Datos Abiertos Liberados

01 de enero de 2025
Santo Domingo

Los datos que el Hospital Materno Dr. Reynaldo Almanzar pone a disposición de la ciudadanía, en la sección de Datos Abiertos, están estructurados para cuatro áreas de servicio:
· Parto y Nacimiento
· Imágenes 
· Consultas Externas 
· Cirugías Electivas Ginecológicas 
Parto y nacimiento 
Los datos correspondientes a los partos y nacimientos, servicio disponible 24 horas al día, 7 dias a la semana, son generados directamente desde el Libro de Partos y Cesáreas del Hospital Materno Dr. Reynaldo Almanzar para todo el año. 
Actualmente, esta información está disponible al público para el periodo 2016-2024 de manera trimestral y contiene las siguientes variables:
· Rango de edad
· Parto vía vaginal
· Parto vía cesárea 
· Gemelar
· Vivo
· Muerto
· Periodo
· Año 
Servicio Consultas Externas
Los datos correspondientes a las atenciones del área de Consultas Externas, servicio disponible de lunes a viernes, horario de 7:00 AM a 7:00 PM, son generados directamente desde el Sistema de Gestión de Salud  (Sysmed) del Hospital Materno Dr. Reynaldo Almanzar.  
Actualmente, esta información está disponible al público para el periodo 2016-2024 de manera mensual y contiene las siguientes variables:
· Año
· Mes
· Edad
· Sexo
· Diagnóstico
· Especialidad 


Imágenes 
Los datos correspondientes a las atenciones del área de imágenes son obtenidos mediante la plantilla de registro de pacientes exclusiva para ese departamento. Este servicio se encuentra disponible 24 horas al día, 7 días a la semana para hospitalización y emergencias y de lunes a viernes de 7am a 7pm servicios ambulatorios. 
La información relativa a este servicio está disponible al público para el periodo 2018-2024 de manera mensual y contiene las siguientes variables:
· Tipo de estudio
· Cantidad
· Mes
· Año

Cirugías Electivas Ginecológicas 
Los datos correspondientes a las cirugías electivas ginecológicas, servicio disponible de lunes a viernes de 7am a 7pm, son generados por el departamento de anestesiología y bloque quirúrgico del Hospital Materno Dr. Reynaldo Almanzar. 
Actualmente, esta información está disponible al público para el periodo 2024 de manera trimestral y contiene las siguientes variables: 
· Diagnostico 
· Procedimiento 
· Cantidad 
· Periodo
· Año 
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